

# Bupak jako jeden z významných odběratelů českobudějovické teplárny končí

Ukončení dodávek tepla do českobudějovické papírny

TISKOVÁ ZPRÁVA

**Po 61 letech skončí dodávky tepla pro českobudějovickou Papírnu**

*České Budějovice, 4. prosince 2012*

**Akciová společnost Teplárna České Budějovice přijde od nového roku v souvislosti s ukončením výroby papíru v Českých Budějovicích o svého dlouholetého významného zákazníka společnost Duropack Bupak Papírna, s.r.o. Ta byla na parovodní síť napojena už v roce 1951 a v roce 2011 se podílela 21 procenty na odběru tepla, které Teplárna České Budějovice vyrobila a prodala. Za prvních deset měsíců letošního roku tento podíl dosáhl 23 procent.**

„Ztrátu takového obchodního partnera by pocítila každá teplárenská společnost, nás nevyjímaje. Negativně se projeví hlavně v hospodaření, zejména v ziskovosti firmy. Ztráta v teple, vzhledem ke kombinované výrobě tepla a elektřiny, tak ovlivní i tržby společnosti za elektrickou energii. V dohledné době ji co do objemu dodávek novými odběry nelze nahradit,“ říká Miroslav Houfek, předseda představenstva Teplárny České Budějovice.

Papírenský stroj nový vlastník, společnost Mondi, zastaví ke konci roku 2012 a výrobu papíru ve městě ukončí.

Vedení Teplárny na to reagovalo upřesněním podnikatelského plánu na rok 2013 a předpokládá, že ještě počátkem nového roku bude své vnitřní procesy na novou skutečnost nastavovat a optimalizovat. Zároveň bude v městské části Rožnov probíhat optimalizace parovodní sítě, dotčené ztrátou významného odběru.

„Čeká nás další vlna šetření nákladů, pokusíme se udržet zaměstnanost výměnou za udržitelnost mezd a především ještě zintenzivnit obchodní politiku tak, abychom udrželi Teplárnu v černých číslech,“ uvedl Miroslav Houfek.

Firma potvrdila úspěšná jednání s českobudějovickou společností BBH Tsuchiya, která se nově připojí na centrální zásobování teplem. Další společnosti jako

Robert Bosch a Aspera díky své výrobní a obchodní expanzi zvýší v příštím roce současný odběr tepla.